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出典：H24 内閣府 男女共同参画社会に関する

世論調査 （3033人） 

男男女女共共同同参参画画社社会会  
～～ほほんんととにに豊豊かかでで暮暮ららししややすすいい社社会会ににななっっててるるのの？？～～  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：内閣府 男女共同参画に関する世論調査（H12～24年） 

                           

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                   

                                            

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：H24年総務省「就業構造基本調査」 

出典：H23年総務省 「社会生活基本調査」 

出典：H24年内閣府 男女共同参画社会に関する世論調査 

総数：1432人（男） 

～まずは男性の本格的な家事・育児等への参加から 

        ほんとに豊かで暮らしやすい社会に～ 

 

 

 

周知度は上がっている。 

では今の女性の就業率は 

どうなの？？ 

周知度は高いのに、今だ女性の優遇感はなく、 

平等感はやはり社会全体でも職場でもひくい………なんでこうなるのだろう？ 

 

単位：％ 

 

出典：H24総務省「就業構造基本調査」 

この考えが根深くあるため、日本の男性は家事にかける 

時間が極端に少なく、しかも女性が育児や家事のそのほと

んどの負担を受けている。 

そのため仕事でのブランクができる。これでは就職活動などの

時間は家事や育児にとられ平等感も得られない！！ 

無業者のうち、 

求職活動をしない

人の主な理由 

単位：時間 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


